
      Творческий конкурс «Полицейский Дядя Степа»

Межмуниципальный отдел МВД России «Юргинский» приглашает детей в возрасте от 6 до 14 лет принять участие в отборочном этапе Всероссийского конкурса «Полицейский Дядя Степа». 

На конкурс принимаются работы, изготовленные с использованием различных материалов: гипс, пластилин, текстиль, глина, картон и т.д., которые должны содержать в себе образы сотрудников органов внутренних дел в форме (в том числе разных исторических периодов). 

Учитывая эпидемиологическую обстановку, предлагаем для участия в конкурсе предоставить: 1 фотографию конкурсной работы совместно с ее автором, а также несколько фотографий работы, сделанных в разных ракурсах. 

Фотографии с указанием ФИО, возраста, контактного телефона, а также краткой биографии (где и в каком классе учится автор, чем увлекается и т.д.) необходимо направить на электронную почту iiuras@mvd.ru до 19 мая 2021. Телефон для справок: 3-20-66.

Победители отборочного этапа Всероссийского конкурса детского творчества «Полицейский Дядя Стёпа»  будут награждены в преддверии Дня защиты детей Благодарственными письмами Общественного совета при Межмуниципальном отделе МВД России «Юргинский», а фотографии лучшей работы будут направлены в Главное Управление МВД России по Кемеровской области для участия в конкурсе на региональном уровне. 
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